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ОЛІЯ ДЛЯ ВОЛОССЯ БРАХМІ АМЛА (BRAHMI AMLA
BAIDYANATH) 200 МЛ
SKU: 3393
Ціна: 229 грн 

Класична аюрведична олія для зміцнення, зростання та покращення
загального стану волосся. Олію з амла та брами рекомендується
використовувати для профілактики та лікування випадання волосся,
передчасного старіння та втрати кольору, підвищеної сухості та
ламкості, а також для розслаблення нервової системи та покращення
якості нічного відпочинку.

Категорія: Фітопрепарати, Нервова система, Здоров'я шкіри,
Аюрведична косметика, Лікувальна олія

ОЛІЯ ДЛЯ ВОЛОССЯ БРАХМІ АМЛА (BRAHMI AMLA HAIR OIL BAIDYANATH) 200 МЛ

Класична аюрведична олія для зміцнення, зростання та покращення загального стану волосся. Олію з амла та брами
рекомендується використовувати для профілактики та лікування випадання волосся, передчасного старіння та
втрати кольору, підвищеної сухості та ламкості, а також для розслаблення нервової системи та покращення якості
нічного відпочинку.

Амла є найціннішим омолоджуючим засобом Аюрведи, натуральним джерелом великої кількості вітаміну С, вітамінів
групи В, каротину, а також найцінніших мікроелементів – кальцію, фосфору, заліза, міді. Брамі балансує нервову
систему, покращує розумові здібності, допомагає протистояти широкому спектру захворювань, запобігає віковим
змінам в організмі.

Олія Брахмі та Амла покращує циркуляцію крові в клітинах шкіри голови, стимулює активний ріст волосся, зміцнює
коріння та зупиняє випадання волосся, відновлює сухе, ламке та пошкоджене волосся.

Мають яскраво виражений омолоджуючий ефект, підвищують пружність і еластичність волосся, попереджаючи
передчасну сивину і потьмяніння кольору.

Лікувальні властивості олії дозволяють не тільки ефективно впоратися з більшістю проблем волосся та шкіри
голови, але й допомагають усунути безсоння та головний біль, заспокоює нервову систему. Масаж голови з маслом
амла і брам приводить в гармонію Вата і Піта доші, допоможе розслабитися після важкого дня, повернути сили і
відновити міцний сон.

Спосіб застосування:

Нанесіть 30-50 мг олії на голову, акуратно розподіливши по всій довжині волосся. Масажними рухами кінчиків
пальців масажуйте 15-20 хвилин, потім накрийте голову теплим рушником і залиште на 1-2 години, після змийте
залишки олії теплою водою і шампунем, що підходить вашому типу волосся.

При сильному випадінні та пошкодженні волосся, масло рекомендується залишати нанесеним на ніч, змив залишки
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продукту наступного ранку. Для отримання більшого ефекту масло необхідно нагріти до 40 градусів і
використовувати теплим. Для розслаблення та міцного сну використовуйте олію перед відходом до сну.

Рекомендується використовувати 2-3 рази на тиждень або перед кожним миттям голови. Підходимо для всіх типів
волосся, особливо ефективно для тонкого, ламкого та пошкодженого.

Склад:

Brahmi (bacopa monnleri), Amla (emblica officinalis), Jatamansi (nardostachys jatamansi), Sesame oil (sesamum indicum),
Arachis oil, Light liquid paraffin.


